

Węgrów, dnia 17 lutego 2016 r.

Nr postępowania: Zlec. 8/2016

ODPOWIEDŹ na złożone zapytanie

Zamawiający – Sąd Rejonowy w Węgrowie informuje, iż do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej mniejszej od kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015r., poz. 2164) na „Świadczenie usług w zakresie kompleksowego sprzątnia pomieszczeń Sądu Rejonowego w Węgrowie oraz posesji Sądu Rejonowego i Prokuratury Rejonowej w Węgrowie” wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie nr 1. Jaki jest obecnie stan osobowy ekipy sprzątającej tj. serwis dzienny oraz popołudniowy ?

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Obecnie stan osobowy ekipy sprzątającej przedstawia się następująco: serwis dzienny - 2 osoby (w tym 1 osoba odpowiedzialna za utrzymanie czystości na posesji Sądu), serwis popołudniowy – 2 osoby.

Pytanie nr 2. Czy pracownicy ekipy sprzątającej wykonują swoją pracę u Państwa bez rotacyjnie? tzn. czy występowała rotacja personelu ?

Odpowiedź na pytanie nr 2.

Nie występowała rotacja personelu.

Pytanie nr 3. Czy Zamawiający dopuszcza do pracy osoby z orzeczeniem o niepełnosprawności oraz czy obecny personel posiada takie orzeczenia ?

Odpowiedź na pytanie nr 3.

Zamawiający dopuszcza do pracy osoby z orzeczeniem o niepełnosprawności. Obecny personel posiada takie orzeczenia.

Pytanie nr 4. Czy w obiekcie występują miejsca do których wykonania potrzebne będą specjalistyczne urządzenia np. nieotwieralne od wewnątrz okna oraz w jakich miejscach w obiekcie będzie potrzebne zastosowanie mycia alpinistycznego okien ?

Odpowiedź na pytanie nr 4.

W obiekcie znajdują się szyby umiejscowione na zewnętrznej ścianie budynku (od I do III piętra) o powierzchni 47,70 m², które wymagają mycia metodą alpinistyczną, opis – Załącznik nr 1 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (Zadanie nr I, pkt D.).

Pytanie nr 5. Jakie jest średnio co miesięczne zużycie środków higieny osobistej tj: mydła w płynie, papieru toaletowego, papieru składanego ZZ ?

Odpowiedź na pytanie nr 5.

Przewidywane miesięczne zużycie środków czystości wynosi: mydło w płynie – 15 l., papier toaletowy – 70 rolek, papier składany – 10 opakowań.

Pytanie nr 6. Czy zamawiający zapewni nieodpłatnie odpowiednie pomieszczenie socjalne dla personelu sprząającego, ciepłą wodę oraz prąd ?

Odpowiedź na pytanie nr 6.

Zamawiający zapewni nieodpłatnie pomieszczenie socjalne dla personelu sprząającego, ciepłą wodę oraz prąd.

Pytanie nr 7. Czy Zamawiający posiada informację ile sobót pracujących wystąpi w trakcie realizacji umowy ?

Odpowiedź na pytanie nr 7.

W Sądzie Rejonowym w Węgrowie soboty są dniami ustawowo wolnymi od pracy. Zamawiający obecnie nie posiada wiedzy o ilości sobót pracujących w zamian za inny dzień.

Pytanie nr 8. Za jaką kwotę obecnie jest realizowana usługa sprzątania u Państwa w obiekcie ?

Odpowiedź na pytanie nr 8.

Wartość obowiązującej umowy wynosi 120.538,56 zł brutto.

**Upoważniona do wykonywania zadań
Dyrektora Sądu Rejonowego w Węgrowie
Elżbieta Gołoś**